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Kedves Gyeplabda Szeretők, Sporttársak 

Mi a FIH Sportolói Bizottságának tagjai mind, egytől egyig a szívünk és lelkünk legmélyéig gyeplabdázók 

vagyunk és a kialakult világjárvány a lehető legközvetlenebbül érint bennünket.  Mindannyian ugyanazért, a 

sportág szeretetérét kezdünk el gyeplabdázni, hogy együtt játszhassunk a barátainkkal, közösen töltsünk időt és 

versenyezzünk, hogy együtt győzzünk, vagy veszítsünk. A világjárvány kitörése elválaszt egymástól 

mindnyájunkat. Sportunk lévén csapatsport, kifejezetten nehézzé teszi ezt az időszakot számunkra azáltal, hogy 

távol kell lennünk a csapattársainktól. 

De az első a biztonság és az egészség.  Hisszük, hogy mindannyiunknak követnünk kell az Egészségügyi 

Világszervezet, a (WHO), valamint nemzeti kormányaink előírásait, annak érdekében, hogy biztonságban 

tudhassuk családjainkat, szeretteinket, barátainkat. 

A gyeplabda sport szól az alkalmazkodásról, a rugalmasságról, kreativitásról és arról, hogy szükség esetén ott 

legyünk egymásnak. 

 Használjuk fel ezt az időszakot az ötletelésre és arra, hogy új rugalmas és adaptív edzésmódszereket 

dolgozzunk ki. Ha módunk van rá, töltsünk több időt a családtagjainkkal, fejezzük be, vagy folytassuk 

tanulmányainkat, vágjunk bele egy saját vállalkozásba. Ne engedjük, hogy a bezártság és az otthon maradási 

kényszer meggátolja személyes fejlődésünket.  

A mi feladatunk, hogy a Nemzetközi Szövetség, Sportolói Bizottságaként a föld minden pontjáról, 

mindnyájatokat képviseljünk és a világjárvány előidézte helyzet kapcsán csak még elhivatottabbnak érezzük 

magunkat, hogy a hangotok lehessünk. A nemzetközi gyeplabda program megváltozása, valamint az idei Tokiói 

Olimpia elhalasztása minden egyes csapatot és játékost érint. Biztosak vagyunk benne, hogy a módosított 2020-

21-es és az elkövetkező versenynaptárak készítésénél minden mérkőzést, tornát és egyéb eseményt számításba 

vesznek majd.  

Nagyon reméljük, hogy mihamarabb újra ütőt ragadva rohanhatunk a labda után.  

De most maradjunk erősek, egészségesek, maradjunk biztonságban!   

Maradunk Tisztelettel,  

Gyeplabdás tásaitok, a FIH Sportolói Bizottságának tagjai 
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